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Jlekmusa 2. O630p a3bika C, mpogoJzKeHne

HamomuHaeMm Kak 3HAKOMHTBCS ¢ HOBBIM AJITOPUTMHUYECCKHM A3bIKOM:

naeo0JI0rud A3blKa, 4TO AeJ1aeT IPOorpaMMa M KaK OHa CTPOUTCA;

©a30BbIe TUIBI JAHHBIX U HepEeMEeHHbBIE;

oneparun ¢ 6a30BBIMI THIIAMHU, BBHIPAZKEHNSI;

dbopMupoBaHNe TPOU3BO/IHBIX TUIIOB JaHHBIX;

OIepaTOPHI U YIIPABJIAIONINE KOHCTPYKIIUH;

CTPYKTYpHU3aI[Hsl 3aIUCH TPOrpaMMbl (OJI0KH, O0bABIEHNUS, TPOIEILYPhl , KOHTEKCThI

u T.IL.);

6. BUINMOCTH OOBEKTOB (JOKATbHBIE, IT00AJbHBIE, CTATHYECKHE, ABTOMATHYECKHE W
T.1.);

7. opranu3aliis BBOJIA-BBIBO/IA, BHEIITHUE U CTAHIAPTHBIE ONOJINOTEKH;

8. mpoune crenuduiIecKkrue 0COOEHHOCTH U BO3MOYKHOCTH;

9. 3allycK M OTJIaJKa MPOrpaMMbl B KOHKPETHOIl cucTeMe MpOorpaMMUPOBAHUSI.

BN S

3. IIpocTbie mepeMeHHbIE U COCTABHBIE TUIIBI

IIPOCThE IIepeMeHHbe
int x, y, z; - 3HAYEHUS MOTYT OHTb HE ONIpENeNIeHH
HO mMHOTZA MOTYT 6uTH = 0  (obcyzuM mo3xe)

int i, j, k, _a, d_35;
double f, ul23, result;
char r2d2, c3po;

float val;
unsigned long abc, size;
signed short m; j = m;
MaCCHUBEH
M1 int k; k = 1000;
int a[100]; alo] af1] ... a[99] !'!! error z = alk] + 1;
double b, c[1024]; c[0] ... c[1023] 1111 a[100] - B MaccuBe HET TAKOIO 3JIEMEHTA

MHOTOMepHHe Ma.CCHUBEI
int a[100][20], b[3][5]1[10]; alil[j] ©l[il[jl[k] Bce umumercsn or 0 mo n-1
TyT ecTb cuenudmra, O KOTOPOH IOKA TOXe He TCOBOPUM

!'!'! mpoBepka MHIOEKCOB Ha IIONQ[AaHWEe B TPAaHUIE He pdenaerca !!!

UIanu3anus B 006baBISHUN

int x = 10, y = -3; - 3HaYeHHUdA OIpemesieHH

double e = 2.71828;

int r[4] = {3, 2, -7, 6};

double al] = {3.3, 4.1, -2.22222}; CO3LAaeTCsa MAaCCUB HAa YKA3AHHOE KOJIMIECTBO

3HAYeHMW#I, T.e. 3O4ech Ha 3

Ectb eme crpykTyphl, 00beIuHeHNs, OGUTOBLIE OIS — O HUX OyIeT OTAEIbHBIIA pasro-
BOD.

4. OnepaTopsl U yIPaBJILIONINE KOHCTPYKIIUM.

Oneparop HpuCBauBAHUS:
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lvalue = rvalue; (BEHpaxeHue, uMebllee 3HAYEHUE)
a[2xk+1] = a[2xk-1] + 3.14xr;
b=c=d-=1; a = (b=3) + 2; b = 3;

PazserBienus:

if (Brpaxenue) if (Brpaxenue) MOXHO BKJIQZBBATh

{ { IpyT B Ipyra
omepaTtopi-true omepaTopi-true

} else { }

oneparopr-false

if (x < 3) if ( x >= 0) JIOBYWKA JJis HOBMYKA:
{ { if (x==1) { .... }
y = 1; y = X, if (x=1) { ....}
} else { } else {
z = 2%x + b; y = -X;

} } if(x) {a=1; %

Vcii0BHOE BBIpaKeHue:

(Brpaxenue_0) 7?7 BHpaxeHme_l : BhpaxeHue_2
y = (x>=0) 7 x : -x;

if (x>=0) {
y = x;

} else {
y = -x;

+

double abs(double x)
{
if (x>=0) {
return X;
} else {
return -Xx;
}

}
y = abs(x);

[Tepekirouaresib:

switch (uenoe Brpaxenue) switch (k + m)

{ {

case kKoHcTaHTal : case O:
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OIIepPaTOPH
break;

case KOHCTAaHTA2 :
OIIepPaTOPH
break;

default:
OIIEPATOPH

LuKab:

while ( Bhpaxenue )

{

TEJIO IUKJA

do

TeJo0 LUKJIa
} while (BHpaxenue);

Hukn for:

for (BrpaxeHuel; BhHpaxeHue2; BhpaxeHue3)

{

TEJIO ITUKIA

for (i=0; i<n; i++)
for (i=n; i>0; i--)

for (i=1; i<n; i=fun(i))

for (i=1, j=n; i<j; i++, j--)

y = 0;
break;
case 25:
y =1
break;
case 100:
k = 333;
case 200:
case 300:
y =2
break;
default:

y = -1

int al10], i = 0;
while (i < 10)
{

ali++] = 0;

int a[10], i = 10;
do

{
al--i] = 0;
} while(i);
SKBUBAJIEHTHO

while(true)
{

BHpaxeHuel;

while (Brpaxenue?2)

{

break - BHXOI M3 IWKJA

continue

- Iepexof K CleaylmeMy Wary IUKia

3

TeJO IWKJa
BHpaxeHune3;
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for (i=0; i<n; i++) k = 0;
{ while (k<100)
a= .... {
if (a<0) continue; a=.....
b= .... if (a < 0) break;
} k++;
}



